

Sikeres és eredményes a megyei foglalkoztatási paktum projekt

A Komárom-Esztergom megyei foglalkoztatási paktum projekt 2022. június 30-án zárul. A fejlesztés a megyében élő álláskeresőknek, inaktívaknak segített a megfelelő munka megtalálásában, a megyei foglalkoztatottság növelésében oly módon, hogy közben hozzájárult a térség mikro- kis- és középvállalkozásai versenyképességének javításához.

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal és a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. konzorciumi együttműködésében megvalósuló, *Komárom-Esztergom megyei foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020* című projekt 2018 novemberében indult el és az Európai Szociális Alapból, valamint hazai társfinanszírozásból 697.246.996 forint 100%-os intenzitású támogatásban részesült.

2022. május végéig összesen 560 hátrányos helyzetű álláskereső, inaktív személy programba vonása történt meg. Legnagyobb létszámban az alacsony iskolai végzettségű, az 50 év feletti, a tartósan munkanélküli álláskeresők, illetve az inaktívak részesültek a projekt adta lehetőségekből. A kormányhivatal az egyén szükségleteihez igazodó munkaerőpiaci szolgáltatásokat (munkapiaci információk, mentorálások), illetve a foglalkoztatásba helyezett személyek munkáltatói számára bérjellegű támogatásokat biztosított, köztük az álláskeresők vállalkozóvá válását segítette elő.

A célcsoport eredményes és hosszú távú foglalkoztatását olyan képzések biztosították, mint az építő- és anyagmozgató gép kezelő, az élelmiszer-, vegyi áru eladó, munkavédelmi technikus, vagy a társadalombiztosítási ügyintéző és bérügyintéző. 52 fő szerzett piacképes szakmát ezeken a képzéseken.

2018 novemberétől összesen 470 foglalkoztatási támogatás indult el, az utolsók a napokban zárulnak. A bér-, illetve bérköltség támogatások kedvezményezettje 420, túlnyomó többségben a megyében működő mikro-, kis- és középvállalkozás volt. A nemzetgazdasági ágazatok közül legnagyobb számban az építőipar, a kereskedelem és járműjavítás, a szálláshely szolgáltatás és vendéglátás, illetve az egyéb szolgáltatások megyei munkáltatói részesültek bérjellegű támogatásban. A megyei foglalkoztatás erősítéséhez a projekt 201 új egyéni vállalkozás elindításával is hozzájárult.

A térségben olyan ágazatokban működő megyei munkáltatókat, illetve új egyéni vállalkozásokat is tudott segíteni a program, melyek a pandémia időszakában a legsérülékenyebbek bizonyultak.

A szolgáltatások és támogatások a megye összes járásában elérhetőek voltak, melyeket a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal illetékes Járási Hivatalai koordináltak, illetve nyújtottak.

Bővebb információ: <http://www.kemkh.hu/paktumok/megye-folytatas>

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal